

区域视点 打造经典



主编:石劲松 篆刻:田始涛  
组版:张艳丽  
电话:3337204  
邮箱:zzrbqysd@163.com



日前,市委组织部领导一行在滕州市委组织部相关人员的陪同下到荆河街道调研社区党建工作。街道党委书记闵祥霖陪同了调研。(刘瑞 摄)

薛城讯 常庄镇以强化机关作风建设为抓手,着力打造“奋发有为、积极进取、敢打硬仗、堪当重任、公正廉洁”的干部队伍,全面落实“三转”,努力创建优质高效的服务环境、公平公正的干事创业环境,有效提升了为民服务水平。

镇纪委严格按照中央“八项规定、六条禁令”要求,加强“四风”建设,规范“三公”支出。一是规范了车辆配备及使用,做到节假日、双休日车辆定点停放,加强公务接待监管,精简接待费用,实行份餐制。二是加大治理“慵懒散”力度,突出整治办事效率低下,加强镇机关干部队伍建设,对违反工作纪律的人和事下发通报、兑现奖惩。今年以来共对全镇工作进行检查10余次,重点查处机关工作人员不履行中央八项规定,违反六条禁令的行为。三是规范便民服务中心管理,投资3万余元安装了监控摄像,增添了14个电子评价器,并与区机关效能投诉中心进行网络连接,优化了政风行风建设。

## 常庄镇强化机关作风提升服务水平 官桥镇新型工业化走出“特色路”

围绕转职能、转方式、转作风,每季度加强对各村(社区)党务、村(居)务、财务“三务”公开情况的监督检查,积极打造“阳光村居”。围绕机关干部作风建设,该镇严把“四关”,即思想关、行为关、监督关、问题关。以党风廉政集中教育活动为契机,组织观看反腐倡廉教育片,加强对全体党员干部学习教育,引导党员干部带头践行“三严三实”和社会主义核心价值观。完善纪律作风相关制度,严格请假报告制,因病因事不能坚持工作的人员必须履行请假手续;严肃处理会风会纪,严格遵守会议各项纪律;严格工作纪律,要求工作日上午一律不得饮酒,不准在上班期间做与工作无关的事情。认真落实中央八项规定精神,驰而不息纠正“四风”,采取定期或不定期对镇内党员干部上班纪律、工作作风等进行全面督查,及时发现和纠正问题,实行每月暗访,每月通报制度,形成抓作风、抓纪律新常态,着力在抓常、抓细、抓长上下功夫,让作风建设持续发力。该镇对检查出来的违反工作纪律的人员,实行通报批评,取消当年评先评优资格,对工作拖拉、执行不力的干部,严格实行约谈制度和问责制度。(李自发 徐旭)

滕州讯 今年以来,官桥镇坚持传统产业与新兴产业并重发展,以大项目带动工业经济转型发展,将工业经济作为转型发展的主战场,集中优势资源、优质要素,支持项目建设、服务企业,做到扶持抓一批、带动带活一片,不断提升工业发展水平。1-7月份,工业主营业务收入实现28.89亿元,增长5.1%;利税3.2亿元,增长5.9%。拉长产业链条上项目。该镇围绕延伸化工基地下游产业链,实施了华安虹江塞克项目,目前正积极筹备开工,力争尽快落地建设。依托园区带动和区位优势,主动承接三产物流的配套服务,带动服务业发展,与之相关的,由香港凯顺能源物流有限公司投资的凯顺能源物流项目即将投入运营。此外,下大力气抓好骨干企业帮包扶持,汇金精工扩建项目已建成投产。膨胀传统产业上项目。该镇加大领导帮包、靠上服务、节点调度力度,天工机械生产自动化改造项目已完成主体厂房和控制室、化验室建设,精密铸造制壳线全自动一体化设备已经安装,成金机械技改项目正加紧主体厂房建设,创元机械扩建项目已完成市场调研和资金技术准备。1至7月,全镇共实施技改项目4个,已完成3个,实施技术创新10项,已完成8项,完成技改投入4.75亿元。

盘活闲置土地上项目。进一步加大闲置土地清理盘活力度,充分挖掘用地潜力,引进实施了赛洛森新型装饰材料、凯莱能源物流、德仁路桥3个“零土地”建设且过亿元的项目。目前,赛洛森新型装饰材料项目已完成厂房建设和设备购置,凯莱能源物流项目已完成场地清理和车辆设备购置,德仁路桥工程项目的工商注册、税务登记等手续已完成。今年以来,全镇共引进实施过千万元项目12个,其中,过亿元项目4个,实际利用外资17.6亿元、境外资金90万美元。(党月)



9月23日,枣庄三中领导与单位驻洞头集镇苏庄村第一书记一起,慰问镇村30余户残疾老人及困难户,为他们送去节日礼品。图为在66岁残疾老人唐立英家中走访慰问。(张涛 摄)

### 西岗镇雨润粮食种植合作社挂牌成立

滕州讯 9月25日上午,西岗镇又一家合作社——雨润粮食种植合作社在半楼村挂牌成立。雨润合作社是以粮食种植为主的一家合作社,合作社目前流转土地300多亩,注册资金300多万,该合作社的成立,将在一定程度上优化了农村土地资源,提高土地利用效率和效益,有效解决农民外出务工与种地之间的矛盾,推进当地农业产业结构调整,形成规模化、专业化种植的农业生产局面。“对于合作社发展,我们将进行横向和纵向发展,在横向发展上,将继续扩大土地规模,不断增加流转土地面积;在纵向发展上,将成立农机合作社,形成规模、系统发展”,该社负责人魏希永谈到下步打算信心倍增。(孟凡坤 赵军)



9月25日上午,带着对孤寡老人的牵挂,市中区政协常委、山东帝豪酒业总经理倪士伟来到永安镇敬老院,为老人们送来200斤月饼和100箱牛奶等慰问品。(生昌华 胡勤磊 刘连金 摄)

### 店子镇财政所“一审、二访、三答”做好涉农补贴发放

山亭讯 今年以来,为加大宣传力度,提升群众知晓率,保障财政补贴农民资金管理工作和“一卡通”打卡发放工作规范运行、公开透明,全面落实党的各项惠农政策,山亭区店子镇财政所在加大宣传、数据审核和业务咨询上下功夫,形成了“一审、二访、三答”的涉农补贴发放模式。一审,将数据审核作为财政补贴农民资金发放工作的基础,克服范围广、人员多的困难,精心组织人员认真做好各项数据核对,确保补贴资金准确发放。二访,放弃节假日和休息时间,加班加点印制发放“解答卡”,并向群众详细解答各项惠民政策,使广大农民群众能够全面、及时了解和核对所享受补贴的项目、金额。充分利用逢集、开会等时机,向群众发放惠民解答卡,抽调人员深入行政村和群众家庭、面对面讲解。今年以来,共深入群众家庭600多户,受访群众2000余人。三答,为能够帮助广大农户及时答疑解惑,财政所设立了财政补贴农民资金管理窗口,方便农民群众咨询有关财政补贴政策,窗口设立以来,共解答群众疑问160余次,有力的推动了工作的开展。(陈广伟)



近日,滕州市人大积极开展市人大常委会组成人员联系代表、代表联系选民为内容的“双联”活动。活动中通报了滕州市十七届人大四次会议上代表所提建议办理情况,同时,广泛听取选民意见、建议。图为滕州市人大常委会主任杨位明在东郭镇开展“双联”活动,深入现场听取意见建议。(侯宜敏 李艳 张西方 摄)

### 东沙河中学召开教学工作会议

滕州讯 9月20日,东沙河镇东沙河中学举行2015年秋季教学工作会议,全体教职工齐聚一堂,总结、表彰上学年度并部署本学年度的教育教学工作。过去的一年,东沙河中学全体教师积极投身教学改革,提素质,讲实干,谋发展,创辉煌,取得了辉煌成绩。学校先后荣获了枣庄市“2014-2015学年度初中教学质量优秀奖”、中共滕州市委和人民政府“素质教育先进单位”、滕州市“2014-2015学年度初中教学质量一等奖”、滕州市2014年度教育督导目标考核先进单位等荣誉称号。在新学年里继续贯彻精准把脉、精确制导,做好顶层设计,引领内涵驱动;走出引进,搭建平台,提升专业水平,铸造优秀团队;敬终如始,善作善成,抓细抓实抓好,强化常规管理;主线引领,活动跟进,抓实课堂建模,打造高效课堂。(李汉强)



山亭区人大常委会积极贯彻区委“联户联心”活动精神,为帮包困难群众解难题、办实事。图为9月24日,山亭区人大常委会第一副主任丁秀启(右一)到店子镇安岭村帮包联系对象家中走访慰问,并送去生活用品和节日祝福。(尹建林 杨和山 摄)

### 滨湖镇4000户计生家庭喜领奖励扶助金

滕州讯 连日来,滨湖镇进一步强化计划生育利益导向机制,扎实做好2015年度计生家庭奖励金发放工作,4000户计生家庭喜领奖励扶助金。一是宣传发动到位。以村为单位,利用村务公开栏、广播宣传、上门随访等方式开展了广泛的宣传,使奖励政策家喻户晓,保证符合条件的计生家庭及时享受。二是统计审核到位。进行摸底排查,及时做好增减工作。所有符合对象信息实行村、镇、市三级审核把关制,确保不漏、不重复、做到人员清、账目明。三是组织发放到位。各项计生奖励政策资金有序兑现,在发放过程中,严格把握发放程序,认真核对人员信息,及时足额将奖励金发放到群众本人手中,做到不漏发、不重发、不错发。目前全镇共计发放计生奖励资金达70万元。(朱联军 秦兰婷)

### 界河镇中心小学教师进行多媒体技术培训

滕州讯 为不断推进界河中心小学信息化学校建设,促进新课程改革的发展。学校近期为每个班级配备了交互式一体机、黑板及折叠式投影仪等现代化的教学媒体,并投入使用,大力促进了学校现代教育技术的快速提升。同时组织全体教师进行了培训,由专业教师侯杰老师对全体教师进行多媒体操作培训。之后教师们进行了实际的操作练习。通过此次培训,深化了全校教师的信息理念,提高了教师的多媒体操作能力及运用水平。(赵杰)

滕州市官桥镇积极组织人员深入各村调查摸底三秋农机作业信息。同时组织全镇20余处农机维修网点的机修师傅,做好拖拉机、玉米收割机、小麦播种机等农具的检查、检修和维护,协助农机专业合作社检修调试机械。(党月 摄)

### 南沙河镇人大建议马上办

滕州讯 “我很满意,我们村期盼多年的一村多表改造过程在今年得以实施,但没想到现在把建议提出后,镇上很快就拿出了解决方案。”在听了镇水利站关于该意见办理情况的汇报后,来自南沙河镇北池村的滕州市人大代表秦应炼如是说。近日,南沙河镇46名人大代表在镇人大主席团工作人员的陪同下,分赴镇政府各职能部门,面对面听取部门“一把手”关于代表意见、建议办理情况的专题答复。为了确保今年人代会上代表提出的13条意见、建议落到实处,杜绝个别部门“一张复函”简单应付的问题,切实提高代表对办理结果的满意率,镇人大要求各承办部门负责人必须“面对面”答复办理情况。该措施的实施,切实提高了政府各部门对“民声”的重视程度,代表的满意率大大提高。“加强小苏河的治理”是朱绍伟等7名镇代表的建议。镇水利站接到建议后,立即召开会议专题研究,面对面和代表座谈分析原因,研究对策,并上报水务局,协调有关部门解决,得到了代表们的高度称赞。(王庆祥)

### 西岗镇人大代表三秋生产服务忙

滕州讯 西岗镇人大在三秋生产期间,充分发挥人大代表作用,组织人大代表和农技人员深入田间地头,积极开展科技服务活动,引导群众搞好三秋生产。镇人大组织人大代表和农技站人员成立了“三秋”生产帮扶小组,划片包村,明确帮扶职责,重点对计生困难家庭、缺乏劳动力家庭进行帮扶,帮助他们联系机械收割、晾晒作物、组织秋种,加快三秋生产进度。该镇人大代表与农技站人员一起进村入户,深入田间地头,通过召开现场会、发放明白纸等形式广泛宣传“三秋”防火和秸秆禁烧等知识,有效提高了群众安全生产意识。大力推广农业新技术、新品种和测土配方施肥技术,提高了群众科学种田水平。聘请农机专业人员为群众检修农机,现场进行简单的农机检修和驾驶操作技术培训,使小的机械故障农机手自己就能排除,确保了农机作业期间不带“病”、“抛锚”,提高了工作效率。(卓德明 段卫敏)

### 吴林街道“田间微课堂”助力农民秋管

滕州讯 日前,吴林街道农技站沈印金深入田间地头,开办“田间微课堂”,耐心地给群众现场讲解科学管理知识,指导农民秋季田间管理。为了确保秋粮丰收,该街道采取有力措施,指导农民做好玉米等作物的田间管理工作。该街道突出抓好查苗补种、中耕灭茬、施肥浇水、清除杂草、防病治虫等管理环节。专门印发了秋季农作物管理知识“明白纸”,通过广播宣传和现场发放的形式为农民送去“科技套餐”。尤其当前正是玉米、大豆等秋季作物管理的关键时期,该街道组织农业部门专业技术人员组成服务队,将“课堂”移到田间地头,开展农技培训“微课堂”活动。课堂没有统一的教材,所有培训内容,完全来源于农民的生产实际,并与生产周期紧密相连,主题由农民来定,根据群众需求,由农民“点菜”,专家“下厨”,技术人员在田间地头进行现场讲解演示。王屯居68岁耿常胜老人已经跟上了3堂课,“这种‘微课堂’真好,我这么年纪的人,不认识字看不懂明白纸,就喜欢这些专家当面讲,一听就明白易懂好学”据悉,截至目前,该街道已开办“田间微课堂”8次,发放“明白纸”3000多份,接受咨询60多次,受到了群众的好评。(晁园园 若愚)

### 阴平镇扎实推进村级公路网络化建设

滕州讯 今年以来,阴平镇以开展公路网络化示范县活动为契机,加强组织领导,强化措施,积极筹措资金,全力推进村级公路网络化示范工程顺利实施。截至目前,该镇已修建道路53.5公里,完成总计划的90%,其中村级公路网络化示范工程已开工项目15个,总投资467.5万元,修建道路18.7公里。为搞好村级公路网络化建设,该镇成立了以镇长为组长

### 吴林街道“田间微课堂”助力农民秋管

滕州讯 今年以来,阴平镇以开展公路网络化示范县活动为契机,加强组织领导,强化措施,积极筹措资金,全力推进村级公路网络化示范工程顺利实施。截至目前,该镇已修建道路53.5公里,完成总计划的90%,其中村级公路网络化示范工程已开工项目15个,总投资467.5万元,修建道路18.7公里。为搞好村级公路网络化建设,该镇成立了以镇长为组长

### 界河镇中心小学教师进行多媒体技术培训

滕州讯 为不断推进界河中心小学信息化学校建设,促进新课程改革的发展。学校近期为每个班级配备了交互式一体机、黑板及折叠式投影仪等现代化的教学媒体,并投入使用,大力促进了学校现代教育技术的快速提升。同时组织全体教师进行了培训,由专业教师侯杰老师对全体教师进行多媒体操作培训。之后教师们进行了实际的操作练习。通过此次培训,深化了全校教师的信息理念,提高了教师的多媒体操作能力及运用水平。(赵杰)